

お詫びと訂正

弊社刊行の『改正感染症法ガイドブック 改正のポイント&施行日別条文』の本文中、以下の箇所に誤りがございました。お詫びして、訂正させていただきます。(2024年7月25日更新)

該当頁	該当箇所	誤	正
14 頁	表 3 中「届出する者」の欄	<u>指定届出機関</u> の管理者	<u>感染症指定医療機関</u> の管理者
		<u>指定届出機関</u> 以外の管理者	<u>感染症指定医療機関</u> 以外の管理者